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COMUNICACIÓN PROCESAMIENTO Y EJECUCIÓN DE COMPRAS

15 de octubre de 2019
CIRCULAR Nº 2
LICITACION ABREVIADA N° 4500042500 - CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE ASESORAMIENTO Y CONSULTORÍA TRIBUTARIA
Estimados señores:
Rogamos tomar nota de las siguientes aclaraciones y modificaciones referidas al Pliego de Condiciones Particulares de la licitación de la referencia:
Respecto a consultas recibidas, respondemos lo siguiente:
CONSULTA 1: En el numeral 3) del apartado II.6.2.1 de las Condiciones Particulares  (“Experiencia Profesional”), se establecen las siguientes reglas con relación a la experiencia de los profesionales incluidos en el equipo de trabajo: “Los Técnicos deben tener 5 años o más de experiencia en Asesoramiento Impositivo con un máximo de 30 años, el reconocimiento de la experiencia estará dado a los efectos de este pliego a partir de la fecha que figura en el título de grado como egresado”.  Con respecto a dichos requisitos, consultamos lo siguiente:

· Asumimos que ANCAP se quiere valer de los profesionales de mayor experiencia en asesoramiento impositivo, y por lo tanto, dado que el pliego no establece que esta sea una condición excluyente (como si lo hace con los 5 o 6 años de experiencia mínima en asesoramiento impositivo), solicitamos que corroboren si la inclusión en el equipo de algún profesional con más de 30 años de experiencia implica que solo se computará la experiencia del mismo hasta dichos 30 años.

· Si ese máximo de 30 años aplica solo al ítem 1 (asesoramiento impositivo) o también al ítem 2 (precios de transferencia). La consulta se hace porque el texto transcrito alude a una experiencia de 5 años que el pliego exige solo para los profesionales del ítem 1, ya que para los del ítem 2 se pide 6 años de experiencia.

· Si la experiencia de 5 o 6 años en asesoramiento impositivo (para los ítems 1 y 2, respectivamente) debe computarse al momento de presentación de las ofertas o al momento en que comenzará a ejecutarse el servicio. 

RESPUESTAS: 
· Se computará hasta un máximo de 30 años.

· Aplica para el ítem 1 y el ítem 2.

· La experiencia será computada al momento de la presentación de las ofertas.

CONSULTA 2: Asumiendo que ANCAP se quiere aprovechar de la experiencia en asesoramiento impositivo que puedan tener profesionales que prestan servicios en mercados distintos y más grandes que el uruguayo, consultamos si el equipo de trabajo puede estar conformado por profesionales de integren la misma firma consultora internacional pero que sean residentes en el exterior. 

RESPUESTA: El equipo de trabajo deberá estar conformado por profesionales locales.
CONSULTA 3: El apartado II.6.2.2 de las Condiciones Particulares, referido al “Equipo de trabajo Ítem 1”, dice que constituye una “Condición Excluyente” que los técnicos tengan “5 años de experiencia en Asesoramiento Impositivo”.  Por su parte, el apartado II.6.2.3, referido al “Equipo de trabajo Ítem 2”, establece como “Condición Excluyente” que los técnicos tengan “6 años de experiencia en Asesoramiento Impositivo”. A la luz de tales exigencias, y por la condición “excluyente” de las mismas, queremos corroborar si será eliminado aquel oferente que, para acreditar los requisitos que computan para el puntaje según el “Anexo 2 - Criterios para distribución de puntajes” de las Condiciones Particulares (“capacitación en SAP”, “Otros títulos de posgrado”, “Experiencia profesional”, etc.), presente en su equipo profesionales que desempeñan tareas principalmente fuera del área Impositiva, como puede ser un socio, director o gerente de auditoría, consultoría u otro departamento. Si la respuesta fuera afirmativa, consultamos si sería excluido el oferente que presenta en su equipo a un profesional que si bien se desempeña en un área diferente a la fiscal (auditoría, consultoría, legal, etc.), se lo incluye por la experiencia que tiene en trabajos de asesoramiento impositivo.  

RESPUESTA: Las empresas deberán conformar sus equipos de acuerdo a las Condiciones establecidas en el Pliego.

CONSULTA 4: En el apartado II.6.2.2 de las Condiciones Particulares, referido al “Equipo de trabajo Ítem 1”,  dice lo siguiente: “Asesores: A los efectos de este ítem se tomarán en consideración 1 asesor titular (Contador) y un suplente….”.  Por su parte, el apartado II.6.2.3, referido al “Equipo de trabajo Ítem 2”,  dice lo siguiente: “Asesores: A los efectos de este ítem se tomarán en consideración 1 asesor titular (Contador/Economista) y un suplente….”. Teniendo en cuenta el claro tenor literal de las citadas partes del pliego, que solo aluden a la calidad de “Contador” o “Contador/Economista” cuando se refiere a los “Asesores”, queremos corroborar que puedan tener otras profesiones quienes ocupen la posición de “Gerente” o de “Senior” en los equipos de trabajo, siempre -claro está- que se trate de profesionales que cumplan con la condición excluyente de tener experiencia profesional de más de 5 o 6 años (ítem 1 y 2, respectivamente) en asesoramiento en materia impositiva.

RESPUESTA: Quienes ocupen las posiciones de Gerente y/o Senior deberán ser Contadores.

CONSULTA 5: En el “Anexo 2  -Criterios para distribución de puntajes” de las Condiciones Particulares, se indica que a la “Capacitación en SAP” de los profesionales se le asignará 7 puntos. Dado que se trata de una licitación referida a asesoramiento impositivo, suponemos que se refiere a la capacitación en SAP desde la perspectiva impositiva y no cualquier capacitación en la utilización de SAP (por ejemplo, curso de navegación en SAP, contabilización en SAP, u otros ajenos a la materia impositiva). Asimismo, consultamos si la acreditación de ese punto se debe hacer a través de certificados de entidades externas y distintas al propio oferente, o si es posible acreditar esa capacitación con certificados extendidos por el propio oferente.

RESPUESTA: La acreditación respecto a la Capacitación en SAP deberá ser hecha por una entidad distinta a la empresa oferente.
CONSULTA 6: Se consulta lo siguiente para el caso que un mismo profesional integre el equipo de trabajo tanto del ítem 1 como del ítem 2: si se le asignará puntaje una sola vez o por los distintos puestos de trabajo que integre en los diferentes equipos.

RESPUESTA: Ya se contestó en la Circular N°1 Consulta 8

Esperando se sirvan tomar nota de lo que antecede, saluda a Uds. muy atentamente, 

lg
ANCAP Planta Eduardo Acevedo Vázquez (La Teja)
Gerencia Abastecimiento – Procesamiento y Ejecución – Tel. (598 2) – 1931 3625/3621/3628/3409
Humboldt 3900 – CP 11900 – Montevideo – Uruguay – www.ancap.com.uy

[image: image1.wmf]